



فضائل اور چند تعارفی کلمات

زیر سرپرستی: شاہ محمّد افضل
قادری چشتی (صابری نظامی) قلندری
(المعروف ”افضل سرکار“)

پبلشرز:

حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ

ملنے کا پتہ:

۶۸-۶۷ اور سیز ہاؤسنگ سوسائٹی، بلاک ۷/۸ - کراچی

e.mail : arfeen @ cyber.net.pk

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

سُورَةُ الْوٰقِعَةِ

فضائل اور چند تعارفی کلمات

زیر سرپرستی: شاہ محمد افضل
قادری چشتی (صابری نظامی) قلندری
(المعروف ”افضل سرکار“)

پبلشرز:

حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ

ملنے کا پتہ:

۶۷-۶۸ اوریز ہاؤسنگ سوسائٹی، بلاک ۷/۸، کراچی

تاریخ اشاعت

- تعداد — (بار اول) ذیقعدہ ۱۴۱۱ھ مئی ۱۹۹۱ء — ۱۰۰۰
- تعداد — (بار دوم) رجب المرجب ۱۴۱۳ھ جنوری ۱۹۹۳ء — ۵۰۰
- تعداد — (بار سوم) جمادی الاول ۱۴۱۴ھ اکتوبر ۱۹۹۶ء — ۱۰۰۰
- تعداد — (بار چہارم) ذوالحجہ ۱۴۱۹ھ اپریل ۱۹۹۹ء — ۱۰۰۰
- تعداد — (بار پنجم) رجب المرجب ۱۴۲۰ھ اکتوبر ۱۹۹۹ء — ۲۰۰۰
- تعداد — (بار ششم) جمادی الاول ۱۴۲۱ھ اگست ۲۰۰۰ء — ۲۰۰۰
- تعداد — (بار ہفتم) جمادی الاول ۱۴۲۲ھ جولائی ۲۰۰۳ء — ۲۰۰۰

مناجات

اے اللہ کریم ہم گناہ گار و خطا کار ہیں۔ ہمیشہ
تیری رحمت کے اُمیدوار ہیں۔ اور مشکل سے مشکل
گھڑی میں تجھے ہم نے پُکارا۔ تو نے ہماری پُکار اپنی
رحیمی و کریمی کے صدقے میں اور وسیلہٴ جلیلہٴ اپنے
پیارے حبیب صلی اللہ علیہ وسلم کا قبول فرما کر ہمیں
ہمیشہ اپنی رحمت سے نوازا اور اس مشکل سے نجات
دی۔ تو کریم المعروف ہے۔ قدیم الاحسان ہے۔ حنان
منان و دیان ہے۔ ذوالجلال والاکرام ہے اور علی
کُلِّ شَيْءٍ قَدِيرٌ اور کُنْ فَيَكُونُ کی طاقت
رکھتا ہے۔

تیری اس عاجز بندی نے ڈرتے ڈرتے
”سُوْرَةُ الْوَاْقِعَاتِ“ کے فضائل و فوائد جمع کرنے کی حقیر
کوشش کی ہے اور یہ اب تیری بارگاہِ عالی میں پیش
ہے۔ اسے شرفِ قبولیت عطا فرما۔ اُمیدوار ہوں تو مایوس
نہیں فرمائے گا۔ کاش یہ تیری اور تیرے حبیبِ پاک
صلی اللہ علیہ وسلم کی خوشنودی کا باعث بنے۔ آمین!
جو جو میری خامیاں ہیں۔ اس کو درگزر فرما۔ میرے پاس
کوئی عذر نہیں۔ صرف معافی کی طلب گار ہوں۔
اس کے پڑھنے والے کی حاجتیں اور مرادیں پوری
فرما۔ اُن کو دین کی بھلائی عطا فرما۔ اُن کو اپنی اور حضور
صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت عطا فرما۔ یا اللہ! جو شخص
بھی حاجت مند ہے وہ وظیفہ کے پڑھنے تک ہی اپنے
آپ کو محدود نہ کر لے بلکہ اُس میں ایسا ذوق و شوق
عطا فرما کہ وہ دین کے کسی عالمِ حق کے سامنے زانوئے ادب
تہہ کر کے کلامِ پاک کے معانی اور تفسیرِ غور سے پڑھے۔

اس کے بعد اُس کو توفیق عطا فرما کہ وہ تیری اور تیرے
رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت کرے تیری دی ہوئی
توفیق سے۔ محض اس نیت سے کہ تو اور تیرے حبیب
پاک (صلی اللہ علیہ وسلم) اُس سے راضی ہو جائیں۔

دُعا گو اور دُعا جو:

بیگم راشدہ صدیقی

قادری - چشتی - صابری - عارفی

المعروف رابعہ ثانی

اظہارِ شکر

میں اپنی اُن دینی بہنوں اور بھائیوں کی ممنون
ہوں جنہوں نے دلمے، درمے، سخنے اس کام میں میری
مدد کی۔ اے اللہ! اُن سب پر اپنے فضل و کرم کی
بارش فرما اور انہیں ہر بلائے ناگہانی، آفت، مصیبت،
پریشانی، بدنامی، بے عزتی، مفلسی، محتاجی، بیماری،
قرض داری، رُحبتِ دین، ذکر و فکر اور نماز سے غفلت،
سے محفوظ فرما اور انہیں اس معاونت کا اجرِ عظیم
عطا فرما! آمین۔

بیگم راشدہ صدیقی

قادری - چشتی - صابری - عارفی

المعروف رابعہ ثانی

گزارش

اس تالیف میں اگر کہیں زیر، زیر یا کتابت کی
کوئی غلطی نظر آئے تو اسے ازراہ کرم اپنے قلم سے خود
درست کر لیجئے گا۔ آپ کی بڑی نوازش ہوگی۔

عرض گزار

بیگم راشدہ صدیقی

قادری - چشتی - صابری - عارفی

المعروف رابعہ ثانی

”سُورَةُ الْوَاقِعَةِ“

چند تعارفی کلمات

— یہ سورۃ کئی ہے۔ اس میں تین رکوع ہیں اور ۹۶ آیات ہیں۔

— اس کا نام ”واقعہ“ سورۃ کی پہلی آیت شریف سے لیا گیا ہے۔ واقعہ سے مراد قیامت ہے۔ قیامت کے نام اور بھی ہیں (مثلاً الصّافہ، الطّافہ)۔

— قیامت کے وقوع ہونے کے بیان سے یہ سورۃ مبارک شروع کی گئی۔ بیان سے عجیب جلال ٹپکتا ہے۔ اس کی شانِ کبریائی، ہیبت اور جبروت کا اظہار ہے۔ قرآنِ پاک کی سورتوں کے نام اس کے بعض مضامین یا بعض مقاصد یا

بعض الفاظ سے رکھ دیئے جاتے ہیں۔ مثال کے طور پر سورۃ
 ”الحمد“ (اس کے اور بھی نام ہیں) اور سورۃ ”البقرہ“ کا
 نام اس لئے کہ اس سورۃ کے اندر کسی جگہ گائے کا ذکر آیا
 ہے۔

ایک دن حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے
 حضور صلی اللہ علیہ وسلم سے عرض کیا کہ یا رسول اللہ (صلی
 اللہ علیہ وسلم) آپ (صلی اللہ علیہ وسلم) پر برہنہ پانا آگیا۔
 آپ (صلی اللہ علیہ وسلم) نے ارشاد فرمایا کہ مجھے بوڑھا
 کر دیا سورۃ ہود، سورۃ الواقعة، سورۃ المرسلات،
 سورۃ عمّیتساءلون اور سورۃ التکوین نے۔
 — اس دن زمین بھونچال سے تھر تھر لرزنے لگے گی۔

— پہاڑ ٹوٹ کر ریزہ ریزہ ہو جائیں گے۔

— یہ اعمال کی سزا اور جزا کا دن ہوگا۔ جب بلند پست

ہو جائیں گے اور پست بلند۔ اور اس دن اپنی ذرہ بھر کی ہوئی

نیکی یا ذرہ بھر کی ہوئی بُرائی ہر دو اپنی کھلی آنکھوں سے دیکھ

لیں گے۔ (حضرت ابن عباس رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا کہ جو دنیا میں اُونچے بننے تھے انہیں ذلیل کرے گی اور جو دنیا میں تواضع و انکساری کرتے تھے ان کو اونچا کرے گی)۔

— اس دن انسانوں کے تین گروہ ہو جائیں گے :

● ایک گروہ کو ”أَصْحَابُ الْمَيْمَنَةِ“ (دائیں ہاتھ والے)

● دوسرے گروہ کو ”أَصْحَابُ الْمَشْأَمَةِ“ (بائیں ہاتھ والے)

● تیسرے گروہ کو ”السَّابِقُونَ“ (آگے بڑھنے والے) (سبقت لے جانے والے) کہا گیا ہے۔

— تیسرے گروہ کو ”الْمُقَرَّبُونَ“ بھی کہا گیا ہے۔
— دو گروہ اصحاب الميمنہ (دائیں ہاتھ والے) اور

السَّابِقُونَ دونوں جنتی ہیں۔ مگر ان میں درجے اور فضیلت میں بلند ’السَّابِقُونَ‘ ہیں انہوں نے حضور صلی اللہ علیہ وسلم

کی دعوتِ حق کے اعلان ہوتے ہی دل و جان سے لبیک کہہ

کر اسلام قبول کیا اور اپنے قول کو فعل اور حُسنِ عمل سے اور کمال ایثار کر کے اس نیکی کے میدان میں سب سے سبقت لے گئے اور خدائے تعالیٰ کے مقرب کہلائے۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ان کی بخشش کر کے ان کو حیاتِ ابدی اور بے شمار انعامات سے نوازے گا۔

— تیسرا گروہ وہ ہے جن کو دعوتِ حق دی گئی۔ انہوں نے اس کو ماننے سے انکار کر دیا۔ انبیاء علیہم السلام کو بیشمار تکالیف پہنچائیں اور ان کے مشن کو ناکام بنانے میں کوئی کسر نہ چھوڑی۔ ان کو اصحاب المشمہ (بائیں ہاتھ والے) کہا گیا ہے۔ قیامت والے دن ان کے لئے دردناک عذاب اور دوزخ کی آگ ہے۔ اور ان کا کوئی مددگار نہیں ہوگا۔

— علامہ سیماب اکبر آبادی مرحوم نے اپنے منظوم ترجمہ قرآن کریم میں اوپر والے تین گروہوں کے بارے میں متعلقہ آیات کا یوں ترجمہ کیا ہے۔

” اور تمہاری ہو جائیں گی تین قسمیں (بر ملا)۔ ایک

داہنے والے - کیا کہنا ہے داہنے والوں کا اور بائیں والے اور
 بائیں والے کتنے بُرے (تیسرے) جو سب سے آگے ہونگے
 خوش بیٹھے ہوئے مقرب لوگ ہونگے (اہل آگے بڑھنے کے)۔
 (حضرت فاروق اعظم رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں کہ
 قیامت اللہ تعالیٰ کے دشمنوں کو ٹکوں سار کرے گی اور اولیاء
 اللہ کو جنت میں سرفراز فرمادے گی)۔

ابن عباس رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ ایک
 دن نبی کریم افضل الصلوٰۃ والتسلیم باہر تشریف لائے اور
 فرمایا آج میرے سامنے ساری امتیں پیش کی گئیں۔ ایسے نبی
 بھی میرے سامنے سے گذرے جن کے ساتھ صرف ایک
 اُمتی تھا۔ کسی کے ساتھ دو اور بعض کے ساتھ ایک گروہ۔
 اور بعض ایسے نبی تھے کہ جن کے ساتھ ایک اُمتی بھی نہ تھا
 پھر میں نے ایک جم غفیر دیکھا جس نے آسمان کے کنارے
 کو گھیر لیا تھا۔ کہا گیا یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یہ آپ
 کی اُمت ہے ان میں ۷۰ ہزار وہ غلام ہیں جو بغیر حساب کے

جنت میں داخل ہونگے۔ آپ کے ایک صحابی جن کا نام
 عکاشہ ابن معن تھا آگے بڑھے اور عرض کیا ”کیا میں ان
 میں سے ہوں“ فرمایا ہاں تو ان میں سے ہے۔ پھر ایک اور
 اٹھا اور عرض کیا ”کیا میں ان میں سے ہوں“۔ آپ (صلی
 اللہ علیہ وسلم) نے فرمایا عکاشہ تم سے سبقت لے گئے۔

اس سورۃ مبارکہ میں قیامت کے واقع ہونے، اس
 کے احوال کے بارے میں، جزا و سزا اور لوگوں کے تین
 گروہوں کے تقسیم ہونے کے بارے میں (جن میں دو جنتی
 ہونگے اور ایک دوزخی) بیان کے بعد اب سورۃ کے آخری
 رکوع میں قرآن کریم کی عظمت اور توحید کے بارے میں اور
 اس کی قدرتِ کاملہ کے بارے میں ناقابلِ تردید دلائل دیئے
 گئے ہیں۔ اس سورۃ کا آغاز جلالی شان سے ہوا اور اختتام
 شانِ جمالی (جو اپنے دامن میں اس کی رحیمی اور کریمی لئے
 ہوئے ہے) سے یوں ہوا کہ تسبیح اور حمد کی تعلیم دی گئی۔
 آیت شریفہ یہ ہے ”فَسَبِّحْ بِاسْمِ رَبِّكَ الْعَظِيمِ“

(تو (انے محبوب) تم اپنے عظمت والے رب کی پاکی بولو)
 یہ آیت اس سورۃ مبارکہ میں دو دفعہ آئی ہے۔ حضور
 صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ”اسے اپنے رکوع میں جگہ دو“
 چنانچہ رکوع کی تسبیح ”سُبْحَانَ رَبِّيَ الْعَظِيمِ“ اسی آیت
 شریفہ سے اخذ کی گئی۔

چند فضائل اور فائدے:

- ہر رات سونے سے قبل اس سورۃ مبارکہ کی تلاوت
 کرنے والا انشاء اللہ کبھی فاقہ کا شکار نہیں ہوگا۔
- حصول مقصد خصوصاً رزق کے لئے اس سورۃ کو اگر
 ایک مجلس (یعنی ایک نشست میں) ۴۱ بار پڑھے۔ اول و
 آخر گیارہ گیارہ بار درود شریف تو انشاء اللہ کامیابی ہوگی۔
- اس سورۃ کو لکھ کر باندھنے سے بچے کی پیدائش
 آسانی سے ہوگی انشاء اللہ۔
- حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد قدسی ہے کہ

اس کو پڑھو اور اپنی اولاد کو بھی یاد دلاؤ۔

— حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جو شخص ہر رات کو ایک دفعہ یہ سورۃ پڑھ لیا کرے گا اسے کبھی بھی فاقہ کی مصیبت نہ پہنچے گی۔

— اس سورۃ کا پڑھنے والا غفلوں میں شمار نہیں ہوگا۔

— جو کوئی اس سورۃ کو سونے سے پہلے ایک بار مع اول و آخر درود شریف پڑھے گا قیامت کے دن چودھویں رات کے چاند کی مانند اس کا چہرہ چمکے گا۔

— اس سورۃ کی آیت ”لَا يُصَدِّعُونَ عَنْهَا وَلَا يُنْفِئُونَ“ تین دفعہ پڑھ کر سردرد کے واسطے دم کیا جائے تو بفضلِ تعالیٰ شفاء ہوگی بشرطیکہ دم کرنے والا نمازی ہوئے اور کبیرہ گناہ کا مرتکب نہ ہوتا ہو۔

— خدائے تعالیٰ اس سورۃ کو پڑھنے والے کو دوست رکھے گا اور لوگوں کو بھی اس کا دوست بنائے گا۔

— اس کو باقاعدگی سے روزانہ پڑھنے والے پر انشاء اللہ

کوئی آفت نہیں آئے گی۔

— جو اس سورۃ مبارکہ کو صبح و شام پڑھے وہ انشاء اللہ
زیادہ کھانا اور زیادہ پیاس لگنے سے محفوظ رہے گا۔

— اگر کوئی شخص سورۃ ”الواقعہ“ کو خواب میں دیکھے گا
تو ہر قسم کی ارضی و سماوی آفات سے محفوظ رہے گا اور رزق
کی زیادتی اور کشائش ہوگی انشاء اللہ تعالیٰ۔

— اس سورۃ کا پڑھنے والا اللہ کے فضل و کرم سے غنی
ہو جاتا ہے۔ اس لئے اس سورۃ کو ”سورۃ الغنا“ بھی کہا
گیا ہے۔

— حضرت عبداللہ بن عباس رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے
اپنے لڑکوں کو ہر رات اس کے پڑھنے کا حکم فرمایا ہے۔

— حصولِ غنا کے لئے بعض صالحین نے اس سورۃ
مبارک کو اس طرح پڑھنے کے لئے فرمایا۔

روز جمعہ سے سات روز تک بلا ناغہ بعد ہر نماز فرض
کے ۲۵ بار پڑھے۔ پھر جب شب جمعہ آئے تو اس سورۃ کو

مغرب کی نماز کے بعد ۲۵ مرتبہ پڑھے۔ پھر ۲۵ مرتبہ نماز
 عشاء کے بعد بھی پڑھے۔ اور ۲۵ بار درود شریف حضور صلی
 اللہ علیہ وسلم پر بھیجے۔ جب یہ عمل مکمل کر چکے تو اس کے
 بعد صبح و شام صرف ایک بار نماز کے بعد پڑھا جائے۔ اللہ
 تعالیٰ اس کو اپنے فضل سے غنی کر دے گا۔ یا اس کو جو بھی
 مشکل ہوگی حل ہوگی یا حاجت ہوگی تو پوری ہوگی۔ اس عمل
 کے لئے جب سورۃ پڑھی جائے تو اول و آخر درودِ ابراہیمی
 پانچ پانچ بار پڑھ لیا جائے۔



نوٹ

آج مسلمانوں کی حالت جتنی زبوں ہے۔ اتنی شاید پہلے کبھی نہ تھی۔ یہ اس وجہ سے ہے کہ ہم نے اللہ تعالیٰ کی کتاب کو چھوڑ دیا ہے۔ دنیاوی زندگی کے عیش و عشرت نے ہمیں اندھا کر دیا ہے۔ کلام پاک کو اچھے اچھے خوب صورت جزدانوں میں بند کر کے الماری میں رکھ دیا ہے۔ حالانکہ ہر مسلمان کے لئے یہ سرچشمہ ہدایت ہے دانائی و حکمت کے موتیوں کا انمول خزانہ ہے اور سب سے بڑی چیز جو ہے وہ یہ ہے کہ یہ ہمارے لئے ضابطہ حیات ہے۔ جب ہم کلام پاک پڑھیں گے ہی نہیں اور سیکھیں گے ہی نہیں تو اس کے احکامات پہ عمل کیسے کیا جائے گا اور اللہ تعالیٰ کا یہ فرمانا:

”اطاعت کرو اللہ کی اور اطاعت کرو رسولؐ کی اور حکم مانو جو تم میں صاحبِ امر ہے جو امیر المؤمنین ہے۔“ یہ سب کیسے ممکن ہوگا۔

جب ہم پر کوئی دنیاوی مصیبت نازل ہوتی ہے یا پریشانی گھیرتی ہے تو ہم کسی عاملِ کامل کے پاس جاتے ہیں۔ وہ وظیفہ بتاتے ہیں کہ فلاں سورۃ پڑھو یا فلاں آیت پڑھو تو پھر ہم کلامِ پاک کھولتے ہیں اور پڑھتے ہیں اور وہ بھی بغیر معانی کے۔ پھر جب کام ہو جاتا ہے یا وظیفہ ختم ہو جاتا ہے کلامِ پاک کو ادب سے پہلے کی طرح رکھ دیا جاتا ہے۔ یہ ظلم ہے۔ ہر مسلمان کو کلامِ پاک کو دل سے پڑھنا چاہئے تاکہ اس کو معلوم ہو کہ اللہ تعالیٰ پر اس کا کیا حق ہے اور بندے پر اللہ تعالیٰ کا کیا حق ہے اور بندوں پر دوسرے بندوں کے کیا حقوق ہیں۔

دنیا میں سب سے مظلوم کتابِ کلامِ پاک ہے اور سب سے مظلوم مذہب اسلام ہے۔ اور سب سے مظلوم قوم

مسلمان ہیں جن کی کہیں بھی عزت نہیں اور آج روئے زمین پر ان کے لئے زمین تنگ ہو چکی ہے اور ان کے خون کی ارزانی کو کون نہیں جانتا۔ ہر جگہ ان کا خون بے دریغ بہایا جا رہا ہے اور ان پر ظلم ڈھایا جا رہا ہے سب سے ارزاں اسی کا خون ہے اور کوئی ان کے حق میں نہ آواز اٹھاتا ہے اور نہ ہی ان کی مدد کو کوئی آتا ہے۔ اس کے باوجود ہماری آنکھیں نہیں کھلتیں ہم خود دست بگرباں ہیں۔

یہ فائدے تو لکھ دئے گئے ہیں لیکن یہ سمندر میں سے ایک قطرہ ہے۔ وظیفے پڑھنے تک ہی اپنا تعلق اسلام سے نہیں رکھنا چاہئے بلکہ اسلام کی تعلیم حاصل کر کے صحیح اور سچا مسلمان بننے کی کوشش کرنی چاہئے تاکہ قبر میں اور قیامت والے روز عذاب سے محفوظ رہیں۔ اللہ تعالیٰ اگر وظیفہ کے بعد کامیابی عطا کرے تو شکرانے کے طور پر حضور صلی اللہ علیہ وسلم پر کثرت سے درود شریف روزانہ بھیجے اور وقت کو فضول ضائع نہ کرے اور کلام پاک کسی عالم حق سے تھوڑا

تھوڑا پڑھنا شروع کر دیں۔ انشاء اللہ تین چار سال میں مکمل
کر لیں گے۔ جلدی جلدی پڑھنے سے کوئی فائدہ نہ ہوگا۔
کسی عالم حق کو تلاش کریں اور ان کی شاگردی کی سعادت
حاصل کریں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب پر اپنا کرم کرے اور ہم
سب کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔



سورة الواقعة بکیتا قرہی ست تسعون ایتہ وقت کو عا
سورہ واقعہ کئی ہے اور اس میں چھیانوے آیتیں اور تین رکوع ہیں

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اللہ کے نام سے شروع جو نہایت نہر بان رحمد والہ

اِذَا وَقَعَتِ الْوَاقِعَةُ ۱ لَیْسَ لِوَقْعَتِهَا كَاذِبَةٌ ۲

جب ہو لے گی وہ ہونے والی ہے اس وقت اس کے ہونے میں کسی کو انکار کی گنجائش نہیں

خَافِضَةٌ رَّافِعَةٌ ۳ اِذَا رُجَّتِ الْاَرْضُ رَجًا ۴

کسی کو پست کرے گی کسی کو بلند کرے گی جب زمین کا پتے گی تھ تھ کرے گی

وَبُسَّتِ الْجِبَالُ بَسًا ۵ فَكَانَتْ هَبًا مِّنْبَتًا ۶ وَ

اور پہاڑ ریزہ ریزہ ہو جائیں گے پورا ہو کر تو ہو جائینگے جیسے روزن کی ٹھوپ میں غبار کے باریکت پھیلے

كُنْتُمْ اَزْوَاجًا ثَلَاثَةً ۷ فَاصْحَابُ الْمَيْمَنَةِ ۸ مَا

ہوئے۔ اور تم میں قسم کے ہو جاؤ گے تو درمہنی طرف والے کیسے

اصْحَابُ الْمَيْمَنَةِ ۹ وَاصْحَابُ الْمَشْأَمَةِ ۱۰ مَا اصْحَابُ

درمہنی طرف والے کیسے اور بائیں طرف والے کیسے بائیں

الْمَشْأَمَةِ ۱۱ وَالسَّابِقُونَ السَّابِقُونَ ۱۲ اُولٰٓئِكَ

طرف والے کیسے اور جو سبقت لے گئے وہ تو سبقت ہی لے گئے وہ ہی مقرب

الْمُقَرَّبُونَ ۝۱۱۱ فِي جَنَّتِ النَّعِيمِ ۝۱۱۲ ثَلَاثَةٌ مِّنَ

بارگاہ ہیں چین کے باغوں میں اگلوں میں سے

الْأَوَّلِينَ ۝۱۱۳ وَقَلِيلٌ مِّنَ الْآخِرِينَ ۝۱۱۴ عَلَى سُرُرٍ

ایک گروہ اور کچھلوں میں سے تھوڑے ۝۱۱۴ جڑاؤ تختوں

مَوْضُونَةٍ ۝۱۱۵ مُتَّكِنِينَ عَلَيْهَا مُتَقَبِّلِينَ ۝۱۱۶ يَطُوفُ

پر ہوں گے ۝۱۱۵ ان پر تکیہ لگائے ہوئے آنے سامنے ۝۱۱۶ ان کے گرد

عَلَيْهِمْ وُلْدَانٌ مُّخَدَّدُونَ ۝۱۱۷ يَا كُؤَابِ وَأَبَارِيقَ ۝۱۱۸

لئے پھریں گے وہاں ہمیشہ رہنے والے لڑکے ۝۱۱۷ کوزے اور آنتابے

وَكَأْسٍ مِّن مَّعِينٍ ۝۱۱۹ لَا يُصَدَّعُونَ عَنْهَا وَلَا

اور جام اور آنکھوں کے سامنے بہتی شراب کہ اس سے نہ انہیں درد سر ہونہ ہوش میں

يُنزِفُونَ ۝۱۱۹ وَفَاكِهَةٍ مِّمَّا يَتَخَيَّرُونَ ۝۱۲۰ وَلَحْمِ

فرق آئے ۝۱۱۹ اور میوے جو پسند کریں اور پرندوں

طَيْرٍ مِّمَّا يَشْتَهُونَ ۝۱۲۱ وَحُورٍ عِينٍ ۝۱۲۲ كَأَمْثَالِ

کا گوشت جو چاہیں ۝۱۲۱ اور بڑی آنکھ والیاں حوریں ۝۱۲۲ جیسے چھپے

اللُّؤْلُؤِ الْمَكْنُونِ ۝۱۲۳ جَزَاءُ بِمَا كَانُوا يَعْمَلُونَ ۝۱۲۴

رکھے ہوئے موتی ۝۱۲۳ صد ان کے اعمال کا ۝۱۲۴

لَا يَسْمَعُونَ فِيهَا لَغْوًا وَلَا تَأْتِيهَا ۝۱۲۵ إِلَّا قِيلًا

اس میں نہ سنیں گے نہ کوئی بیکار بات نہ گنہگاری ۝۱۲۵ بان یہ کہنا ہوگا

سَلَامًا سَلَامًا ۝۱۲۶ وَأَصْحَابُ الْيَمِينِ ۝۱۲۷ مَا أَصْحَابُ

سلام سلام ۝۱۲۶ اور دہنی طرف والے کیسے دہنی

الْيَمِينِ ۲۴ فِي سِدْرٍ مَّخْضُودٍ ۲۵ وَظِلِّ مَّنْضُودٍ ۲۶

طرف والے ۲۴ بے کانٹوں کی بیڑیوں میں اور کیلے کے گچھوں میں ۲۵

وَظِلِّ مَّمدُودٍ ۳۰ وَمَاءٍ مَّسْكُوبٍ ۳۱ وَفَاكِهَةٍ

اور ہمیشہ کے سائے میں اور ہمیشہ جاری پانی میں اور بہت سے

كثِيرَةٍ ۳۲ لَا مَقْطُوعَةٍ وَلَا مَمْنُوعَةٍ ۳۳ وَفُرْشٍ

میووں میں جو نہ ختم ہوں ۳۲ اور نہ روکے جائیں ۳۳ اور بند

مَرْفُوعَةٍ ۳۴ إِنَّا أَنشَأْنَهُنَّ إِنشَاءً ۳۵ فَجَعَلْنَهُنَّ

بچھونوں میں ۳۴ بیشک ہم نے ان عورتوں کو اچھی اٹھان اٹھایا تو انہیں بنایا کنواریاں

أَبْكَارًا ۳۶ عُرْبًا أترَابًا ۳۷ لِأَصْحَابِ الْيَمِينِ ۳۸ ثَلَاثَةٌ ۳۹

اپنے شوہر پر پیاریاں انہیں پیار دلاتیاں ایک عمر والیاں ۳۶ دہنی طرف والوں کیلئے اگلوں

مِنَ الْأَوَّلِينَ ۴۰ وَثَلَاثَةٌ ۴۱ مِّنَ الْآخِرِينَ ۴۲ وَأَصْحَابُ

میں سے ایک گروہ اور پچھلوں میں سے ایک گروہ ۴۱ اور بائیں

الشِّمَالِ ۴۳ مَا أَصْحَابُ الشِّمَالِ ۴۴ فِي سَمُومٍ وَحَمِيمٍ ۴۵

طرف والے ۴۳ کیسے بائیں طرف والے ۴۴ جلتی ہوا اور کھوتے پانی میں

وَظِلِّ مِّنْ يَّحْمُومٍ ۴۶ لَا بَارِدٍ وَلَا كَرِيمٍ ۴۷ إِنَّهُمْ كَانُوا

اور جلتے دھوئیں کی چھاؤں میں ۴۶ جو نہ ٹھنڈی نہ عزت کی بیشک وہ اس

قَبْلَ ذَلِكَ مُتْرَفِينَ ۴۸ وَكَانُوا يُصِرُّونَ عَلَى الْحَدِيثِ

پہلے ۴۸ نعمتوں میں تھے اور اس بڑے گناہ کی ۴۸ بہت

الْعَظِيمِ ۴۹ وَكَانُوا يَقُولُونَ ۵۰ أَيُّدَامِنَّا وَكَثَّاترَابًا ۵۱

کہتے تھے اور کہتے تھے کیا جب ہم مرجائیں اور بڑیاں ہی ہو جائیں

۵۱

عِظَامًا ۙ اِنَّا لَمَبْعُوثُونَ ﴿٣٨﴾ اَوْ اٰبَاؤُنَا الْاَوَّلُونَ ﴿٣٩﴾ قُلْ

تو کیا ضرور ہم اٹھائے جائیں گے اور کیا ہمارے اگلے باپ دادا بھی تم فرماؤ

اِنَّ الْاَوَّلِيْنَ وَالْاٰخِرِيْنَ ﴿٣٩﴾ لَمَجْمُوعُونَ ۙ اِلَىٰ مِيْقَاتِ

بیشک سب اگلے اور پچھلے ضرور اکٹھے کئے جائیں گے ایک جگہ ہوں گے

يَوْمٍ مَّعْلُومٍ ﴿٤٠﴾ ثُمَّ اِنَّا كُمْ اَيْهَا الضَّالُّونَ الْمُكْذِبُونَ ﴿٤١﴾

دن کی معیار پر دن پھر بیشک تم لئے گمراہوں کا جھٹلانے والو

لَا كِلُوْنَ مِنْ شَجَرٍ مِّنْ زُقُوْمٍ ﴿٤٢﴾ فَمَا لَتُوْنَ مِنْهَا

ضرور تھوڑے پیر میں سے کھاؤ گے پھر اس سے پیٹ

الْبُطُوْنَ ﴿٤٣﴾ فَشَارِبُونَ عَلَيْهِ مِنَ الْحَمِيْمِ ﴿٤٤﴾

بھڑکے پھر اس پر کھوٹا پانی پیو گے

فَشَارِبُونَ شُرْبَ الْهَيْمِ ﴿٤٥﴾ هٰذَا نَزَّلْنَاهُمْ يَوْمَ

پھر ایسا پیو گے جیسے سخت پیاسے اونٹ پییں ﴿٤٥﴾ یہ ان کی سمانی ہے

الَّذِيْنَ ﴿٤٦﴾ نَحْنُ خَلَقْنٰكُمْ فَلَوْلَا تُصَدِّقُوْنَ ﴿٤٧﴾

انصاف کے دن ہم نے تمہیں پیدا کیا ﴿٤٦﴾ تو تم کیوں نہیں سچ مانتے ﴿٤٧﴾

اَفَرَأَيْتُمْ مَا تُمْنُونَ ﴿٤٨﴾ اَنْتُمْ تَخْلُقُوْنَہَا اَمْ نَحْنُ

تو جھلار کیھو تو وہ منی جو گرتے ہو ﴿٤٨﴾ کیا تم اس کا آدمی بناتے ہو یا ہم

الْخَالِقُونَ ﴿٤٩﴾ نَحْنُ قَدَّرْنَا بَيْنَكُمُ الْمَوْتَ وَمَا نَحْنُ

بنانے والے ہیں ﴿٤٩﴾ ہم نے تم میں مرنا ٹھہرایا ﴿٤٩﴾ اور ہم اس سے

بِمَسْبُوقِيْنَ ﴿٥٠﴾ عَلٰى اَنْ يُّبَدَّلَ اَمْثَالِكُمْ وَتُنشِئَكُمْ

بارے نہیں کہ تم جیسے اور بدل دیں اور تمہاری صورتیں

فِي مَا لَا تَعْلَمُونَ ﴿٦١﴾ وَلَقَدْ عَلِمْتُمُ النَّشْأَةَ الْأُولَى

ذکر کریں جس کی تمہیں خبر نہیں ہے اور بیشک تم جان چکے ہو پہلی اٹھان کے
فَلَوْلَا تَذَكَّرُونَ ﴿٦٢﴾ أَفَرَأَيْتُمْ مَا تَحْرُثُونَ ﴿٦٣﴾ وَأَنْتُمْ
کیوں نہیں سوچتے تے تو جلد بتاؤ تو جو بونے ہو کیا تم اس کی

تَزْرَعُونَ أَمْ نَحْنُ الزَّارِعُونَ ﴿٦٤﴾ لَوْ نَشَاءُ لَجَعَلْنَاهُ
کھیتی بناتے ہو یا ہم بنانے والے ہیں ﴿٦٤﴾ ہم چاہیں تو اسے روزانہ

حُطَامًا فَظَلْتُمْ تَفَكَّهُونَ ﴿٦٥﴾ إِنَّا الْمَغْرُمُونَ ﴿٦٦﴾ بَلْ
کریں گے پھر تم باتیں بناتے رہ جاؤ گے کہ ہم پر پستی پڑے گی بلکہ

نَحْنُ فَحَرُّومُونَ ﴿٦٧﴾ أَفَرَأَيْتُمُ الْمَاءَ الَّذِي تَشْرَبُونَ ﴿٦٨﴾
ہم بے نصیب ہے تو جلد بتاؤ وہ پانی جو پیتے ہو

ءَأَنْتُمْ أَنْزَلْتُمُوهُ مِنَ الْمُزْنِ أَمْ نَحْنُ الْمُنزِلُونَ ﴿٦٩﴾
کیا تم نے اسے بارش سے اتارا یا ہم میں اتارنے والے تے

لَوْ نَشَاءُ لَجَعَلْنَاهُ أُجَاجًا فَلَوْلَا تَشْكُرُونَ ﴿٧٠﴾ أَفَرَأَيْتُمْ
ہم چاہیں تو اسے کھاری کریں گے پھر کیوں نہیں شکر کرتے تے تو جلد بتاؤ

النَّارَ الَّتِي تُوْرُونَ ﴿٧١﴾ وَأَنْتُمْ أَنْشَأْتُمْ شَجَرَتَهَا أَمْ
وہ آگ جو تم روشن کرتے ہو کیا تم نے اس کا پھل پیدا کیا یا

نَحْنُ الْمُنشِئُونَ ﴿٧٢﴾ نَحْنُ جَعَلْنَاهَا تَذَكُّرًا وَرَمْتًا
ہم ہیں پیدا کرنے والے ہم نے اسے ﴿٧٢﴾ جہنم کا یادگار بنایا ہے اور تنبیہ

لِلْمُتَّقِينَ ﴿٧٣﴾ فَسَبِّحْ بِاسْمِ رَبِّكَ الْعَظِيمِ ﴿٧٤﴾ فَلَا
مسافروں کا نامزد ہے تو اسے محبوب تمہاری بول اپنے عظمت والے رب کے نام کی تو بھج

أَقْسَمُ بِمَوْجِعِ النُّجُومِ ۝ وَإِنَّهُ لَقَسَمٌ لَّو تَعْلَمُونَ

قسم ہے ان جہوں کی جہاں تارے روکتے ہیں اور تم سمجھو تو یہ بڑی

عَظِيمٌ ۝ إِنَّهُ لَقُرْآنٌ كَرِيمٌ ۝ فِي كِتَابٍ مَّكْنُونٍ ۝

قسم ہے بیشک یہ عزت والا قرآن ہے فلا محفوظ نوشتہ میں ۶۲

لَا يَمَسُّهُ إِلَّا الْمُطَهَّرُونَ ۝ تَنْزِيلٌ مِّن رَّبِّ الْعَالَمِينَ ۝

اسے نہ چھوئیں مگر با وضو ۶۳ اتارا ہوا ہے سارے جہان کے رب کا

أَفَبِهَذَا الْحَدِيثِ أَنْتُمْ مُدْهِنُونَ ۝ وَتَجْعَلُونَ رِزْقَكُمْ

تو کیا اس بات میں تم مستی کرتے ہو ۶۴ اور اپنا حصہ ا

أَنْتُمْ تُكْذِبُونَ ۝ فَلَوْلَا إِذَا بَلَغَتِ الْحُلُقُومَ ۝

کہتے ہو کہ جھٹلات ہو ۶۵ پھر کیوں نہ ہو جب جان گلے تک پہنچے

وَأَنْتُمْ حِينِيذٍ تَنْظُرُونَ ۝ وَنَحْنُ أَقْرَبُ إِلَيْهِ مِنْكُمْ

اور تم اس وقت دیکھ رہے ہو اور ہم اس کے زیادہ پاس ہیں تم سے

وَلَكِنْ لَا تَبْصُرُونَ ۝ فَلَوْلَا إِنْ كُنْتُمْ غَيْرَ

مگر تمہیں نگاہ نہیں ۶۶ تو کیوں نہ ہو اگر تمہیں بدلہ

مَدِينِينَ ۝ تَرْجِعُونَهَا إِنْ كُنْتُمْ صَادِقِينَ ۝ فَأَمَّا

منا نہیں ۶۷ کہتے لوٹاتے اگر تم سچے ہوتے پھر

إِنْ كَانَ مِنَ الْمُقَرَّبِينَ ۝ فَرَوْحٌ وَرَيْحَانٌ وَ

سرنے والا اگر مقربوں سے ہے ۶۸ تو راحت ہے اور پھول ۶۹ اور

جَنَّتُ نَعِيمٍ ۝ وَأَمَّا إِنْ كَانَ مِنَ أَصْحَابِ الْيَمِينِ ۝

چھین کے باغ ۷۰ اور اگر وہ رہنی طرف والوں سے ہو

فَسَلِّمْ لَكَ مِنْ أَصْحَابِ الْيَمِينِ ۙ ﴿٩١﴾ وَأَمَّا إِنْ كَانَ

تو لے محبوب تم پر سلام ہے دہنی طرف والوں سے ۹۱ اور اگر وہ جھٹلانے والے

مِنَ الْمُكَذِّبِينَ الضَّالِّينَ ۙ ﴿٩٢﴾ فَنُزِّلُ مِنْ حَمِيمٍ ۙ ﴿٩٣﴾

گمراہوں میں سے ہو ۹۲ تو اس کو مہمانی کھولتا پانی

وَتَصْلِيَةٌ جَحِيمٍ ۙ ﴿٩٤﴾ إِنَّ هَذَا لَهُوَ حَقُّ الْيَقِينِ ۙ ﴿٩٥﴾

اور بھڑکتی آگ میں دھنسانا ۹۴ یہ بیشک اعلیٰ درجہ کی یقینی بات ہے

فَسَبِّحْ بِاسْمِ رَبِّكَ الْعَظِيمِ ۙ ﴿٩٦﴾

تو لے محبوب تم اپنے عظمت والے رب کے نام کی پاکی بولو ۹۶

